

# Ансамбль «Раздолье» отметил 15-летие большим концертом

26 декабря 2017 года в Конгресс-холле самый титулованный коллектив СФУ — ансамбль танца [«Раздолье»](#) — завершил год ярким концертом по случаю своего 15-летнего юбилея. Было много гостей, сюрпризов, премьер и полюбившихся танцев. Шквал эмоций и бурные овации зала запомнятся надолго артистам и зрителям.

**Евгений Смолин:** «Для меня, как для руководителя ансамбля и режиссёра концерта, было главной задачей — выстроить программу так, чтобы была учтена любая мелочь: зрительское восприятие, развитие эмоциональной составляющей по ходу концерта, чтобы артисты успевали сменить костюм и хоть чуток вздохнуть. И, конечно, хотелось попробовать что-то новое, а именно песню с танцем в театральном пространстве. На мой взгляд, что-то получилось, что-то нет, но зрителю концерт очень понравился».



Вот уже на протяжении 15 лет «Раздолье» находится в поиске себя, экспериментирует, удивляет зрителей, что-то меняет, что-то оставляет в истории ансамбля, но всегда остается верен своему творческому девизу: «Сохранять, передавать и приумножать традиции народной хореографии».

**Полина Терешонок**, участница ансамбля: «Юбилей был по-семейному тёплым, потому что нам помогали в этот важный для нас и нашего ансамбля вечер выпускники, участники других прославленных коллективов и просто наши друзья! Все ребята выходили на сцену, и каждый по-своему дарил частичку своей души зрителю, хотя за кулисами можно было наблюдать абсолютно разные эмоции: и переживание, и радость, но все это помогло сделать наш юбилейный концерт незабываемым!»



[Центр студенческой культуры СФУ](#), 28 декабря 2017 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, [info@sfu-kras.ru](mailto:info@sfu-kras.ru).

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/19803>